

节俭老太市场里拾菜叶

女儿劝说反遭母亲打骂

家住薛城区久福花苑的刘老太今年76岁了,24日,她和女儿一起去菜市场买菜,没想到,却因为几片白菜叶和女儿大吵起来,甚至还对女儿动起了手。

刘老太平时省吃俭用,当天她和女儿王女士一起到菜市场赶集,看到卖白菜的摊主把白菜外面的叶子都掰下来扔了,她觉得心疼,就经过摊主的同意,把白菜叶捡起来,准备回家做菜吃。可她的这一举动却引起了旁边女儿的不满,王女士一边把刘老太捡来的白菜叶扔了,一边劝母亲不要再捡了,可刘老太就是不听,她说,“这白菜叶好好的,一点也不脏也不老,扔了多可惜,回家做成菜,味道也不比买的差。”

就这样,王女士把菜叶扔了,刘老太又捡回来,当王女士再次把菜叶扔了的时候,刘老太很是气愤,在大街上就向女儿

动起了手。女儿很是无奈,离开了市场,而刘老太还是把地上的菜叶都捡了起来,一边捡还一边念叨着,“你们这些年轻人是没受过挨饿的罪,现在生活稍微好一点,就铺张浪费,以后日子长着呢,不省着点,以后怎么过好日子。”

王女士今年40多岁了,对母亲的这种举动她表示无法理解,“我们姊妹几个都有工作,平时生活条件也都算可以,我们也经常买些吃的,用的去父母家,而他们老两口也都有退休金,一个月也有个五千块钱左右,一棵好的白菜才多少钱,我真不明白她为什么还要去捡别人扔掉的菜叶。更让我无语的是,我也四十多岁

了,竟然还会被母亲打。我的母亲平时就特别节俭,有时甚至节俭到让我们受不了的地步,比如,他们为了省电白天从来不开电视,晚上看电视的时候,必须把屋内所有的灯都关掉,我跟她说了很多次,那样对眼睛不好,可她就是不听。还有现在天气那么冷,我每次喊她一起去澡堂洗澡,可怎么说她就是不去,而是非要在家里洗,就为了省5块钱的澡票钱,为此我们没少发生争吵。类似的事情太多太多,虽然勤俭节约是美德,但是我希望我的父母能够分辨出哪些情况下该省,哪些情况下不能省。”

(记者 李俊)



电梯内脏乱差 居民贴条提醒

好环境需要大家共同维护

27日,薛城区广泰花园的一位住户反映,“五号楼的电梯内太脏了,各种污渍混合在一起,让人觉得恶心。”

记者来到该小区看到,五号楼的电梯墙壁上有被擦过的痕迹,显然原本墙壁上写满了广告,清理过后,还能依稀看出一些笔迹。地面上以及墙壁的底部都是黑色的污渍,一住户告诉记者,“这些黑色的污渍应该是有不自觉的住户在电梯里随地吐痰后留下的,还有的住户就直接把生活垃圾扔到电梯里,垃圾里的脏水流出来,也是电梯地板太脏的原因之一。我们小区才入住两年,但是从电梯上看,就像个老旧小区,电梯内的环境不容小觑。”

随后,记者来到该小区六号楼,看到六号楼的电梯内壁上面写满了各种小广告,根本无法清理,而电梯的地面上也布满了黑色的污渍,一位正要乘坐电梯的住户告诉记者,“我们这个单元也有把垃圾扔到电梯里的,有时候虽然知道是谁扔的,但是大家都是邻居,整天低头不见抬头见的,我们也不好意思说些什么。后来可能是哪位邻居实在看不过去了,就在电梯里贴了一张禁止将垃圾扔在电梯里的小提示,效果还不错。我认为电梯也是我们住宅的一部分,是我们每天进出家门的必经之路,电梯里环境好了,大家的心情也跟着好了,如果电梯里脏兮兮的,谁看了也不会觉得舒服啊,希望邻居们能够在保洁人员清理以后,自觉地维护我们共同的家园,为大家也是为自己创造一个美好的生活环境。”

(记者 李俊)

老妈给出嫁女儿 灌“亲情香肠”

家住市中区华西小区的李女士,一大早就做好饭后就急忙出门,“怎么不吃了饭再出去,这么冷的天。”李女士的老伴纳闷地说。“我得赶紧去市场买点好肉准备给女儿加工些香肠,女儿爱吃香肠,你不记得了。”李女士说着就走出了家门。

来到市场后,经过精心挑选买了200多元的肉后,便来到了加工香肠的冯师傅这里,和冯师傅说了句还是按照原来那样的加工就行。李女士说,加工香肠要必须早起,趁着人少的时候可以买到好肉,而且早上加工的人少,不用排队。

“女儿结婚有了两年了,女儿喜欢吃香肠,在她没结婚的时候,家里每年都加工一些,这样自己买肉加工吃了放心。可是自从女儿出嫁后,只是偶尔回来吃顿饭,就是女儿想吃也只是出去买一点。但是前两天在市场上看到女婿在买东西时手里拎着几根香肠,女儿也说过他们两人都喜欢吃香肠。所以,我才想着今年再加工一些香肠给女儿,这样他们两人想吃的话,可以随时吃到。还是那样,自己买肉加工的吃起来放心。”李女士说道。

现在的小两口自己做饭吃的很少了,想吃些自己喜欢的都是买着吃,这样既费钱也不卫生。李女士说,“看到香肠晾的差不多了,可以来拿了。我便给女儿打电话让她趁着歇班的时候来拿。”

“接到妈妈的电话得知让我歇班去拿香肠,想到又可以吃到自己喜欢的香肠了。这快过年了,还没给妈妈买年货呢,倒是先从妈妈那拿东西,太不好意思了。”张女士满脸的幸福,不好意思地说道。

(记者 李帅)



大家拍

近日,小朋友们系上围裙,用仿真面团加工各类食物。擀、切、压,不一会儿的功夫,各类“食物”就新鲜出炉了。

(记者 邵十赏 摄)

充电时机身烫手吓坏王先生

劣质充电器成“手机杀手”

随着智能手机的发展,有一部智能手机已经成为市民的标配。众所周知智能手机耗电快,所以很多市民在拥有一个原装充电器外,一般会在办公室里或是包里在放一个充电器,由于原装充电器的价格高,所以很多市民大多选择价格低廉的充电器。但是,价格低的充电器质量肯定就会大打折扣。近日,家住市中区的王先生为了方便充电就在某商场内购买了一个十块钱的充电器,一次手机正在充电时,王先生拿起手机接电话,发现手机热得烫手,便迅速拔下充电器,但是不一会儿发现,电池比没充电前的电量还要低一些。

随后,记者来到了市中区的一家商场,在柜台前,记者看到了各种型号的充电器,各种颜色也是应有尽有,但是大多数都不是原装的,价格低的十

五元左右,高的上百元。一个正在选购三星note3手机充电器的马先生告诉记者,现在再买一个充电器放在爸妈家用,这样充电器就不用随身带,本来想买个原装的,但是要价上百元钱,有点不划算,所以,花个十来块钱买个,就算用坏了也不心疼。而记者通过采访得知,手机充电头和数据线是分开的,一个充电头要价在一百四十元左右,而数据线也是几十元。其价格是低廉的山寨充电器的十倍。“无论哪个牌子的手机充电器,原装的很少有人咨询购买,倒是这些廉价的充电器,一天卖出去十几个是常有的事情。”一位摊主告诉记者。

随后记者提出廉价充电器是否对手机有害时,从事手机维修的张先生告诉记者,廉价的和原装的肯定有区别,最大的不同就是原装的有稳定

电压的功能,在电力不稳的时候,可以调节电压,这样在充电时可以让手机受到伤害,而廉价的大多出自于小工厂,一般没有这样的功能,对手机有一些危害的。所以,在使用这样的充电器时一定要注意。

(记者 李帅)

